

মাধ্যমিক শিক্ষা ও মাদ্রাসা বিভাগীয় কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
তারিখ : ০১/০২/২০২১ খ্রি.। সময়: সকাল ১১.০০ টা
স্থান : ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেবহাটা, সাতক্ষীরা মহোদয়ের অফিস কক্ষ।

(সম্মানিত সদস্যগণের উপস্থিতি স্বাক্ষর পরিশিষ্ট 'ক' তে দ্রষ্টব্য)

সভার শুরুতে সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভাপতি মহোদয় দিনের কর্মসূচি মোতাবেক সভা পরিচালনার জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারকে সভার কার্যক্রম উপস্থাপন করার জন্য অনুরোধ করেন। উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় বিভিন্ন বিষয় তুলে ধরেন। নিম্নরূপ বিষয় ভিত্তিক আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১। ২১ শে ফেব্রুয়ারী জাতীয় শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন।	২১ শে ফেব্রুয়ারী জাতীয় শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষে সকল সরকারি, বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন।	২১ শে ফেব্রুয়ারী জাতীয় শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষে সকল সরকারি, বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপনের লক্ষে কোভিড-১৯ ২০২১ এর ভয়াবহতার কারণে সীমিত সংখ্যক শিক্ষার্থী, শিক্ষক ও কর্মচারীদের সমন্বয়ে স্বাস্থ্যবিধি মেনে যথাযোগ্য মর্যাদায় অনুষ্ঠানটি পালন করতে হবে।	উপজেলা পরিষদ, উপজেলা প্রশাসন, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস ও সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠান প্রধান, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
২ জাতীয় কর্মসূচির সাথে সমন্বয় রেখে মুজিব শত বর্ষের সকল অনুষ্ঠান উদযাপন প্রসঙ্গে।	জাতীয় কর্মসূচির সাথে সমন্বয় রেখে মুজিব শত বর্ষের সকল অনুষ্ঠান উদযাপন বিষয়ে আলোচনা হয়।	জাতীয় কর্মসূচির সাথে সমন্বয় রেখে মুজিব শত বর্ষের সকল অনুষ্ঠান উদযাপনের লক্ষে কোভিড-১৯ ২০২১ এর ভয়াবহতার কারণে সীমিত সংখ্যক শিক্ষার্থী, শিক্ষক ও কর্মচারীদের সমন্বয়ে স্বাস্থ্যবিধি মেনে যথাযোগ্য মর্যাদায় অনুষ্ঠান পালন করতে হবে এ বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিষদ, উপজেলা প্রশাসন, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস ও সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠান প্রধান, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
৩। ইউজিডিপি এর অর্থায়নে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক পর্যায়ের প্রতিষ্ঠান প্রধান ও একজন সহকারী শিক্ষক/ অফিস সহকারী-কে অনলাইনে শ্রেণি পাঠদান কার্যক্রমে সক্ষমতা বৃদ্ধির জন্য প্রশিক্ষনের আয়োজন।	ইউজিডিপি এর অর্থায়নে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক পর্যায়ের প্রতিষ্ঠান প্রধান ও একজন সহকারী শিক্ষক/ অফিস সহকারী-কে অনলাইনে শ্রেণি পাঠদান কার্যক্রমে সক্ষমতা বৃদ্ধির জন্য প্রশিক্ষনের আয়োজন বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	ইউজিডিপি এর অর্থায়নে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক পর্যায়ের প্রতিষ্ঠান প্রধান ও একজন সহকারী শিক্ষক/ অফিস সহকারী-কে অনলাইনে শ্রেণি পাঠদান কার্যক্রমে সক্ষমতা বৃদ্ধির জন্য প্রশিক্ষনের আয়োজন নির্দেশনা প্রদান করা সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিষদ, উপজেলা প্রশাসন, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস ও সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠান প্রধান, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।

অতঃপর আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শেষ করেন।

(মোঃ হাবিবুর রহমান)
ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
তারিখ : ০১/০২/২০২১

স্মারক নং- উমাশিঅ/দেব/সাত/২০২১/ ১৪

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে জন্য প্রেরণ করা হলো :

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ৩। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ ও সভাপতি, মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা বিভাগীয় কমিটি, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ৪। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ ও সদস্য, মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা বিভাগীয় কমিটি, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ৫। চেয়ারম্যান, সখিপুর ইউনিয়ন ও সদস্য, মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা বিভাগীয় কমিটি, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ৬। চেয়ারম্যান, দেবহাটা সদর ইউনিয়ন পরিষদ, দেবহাটা, সাতক্ষীরা।
- ৭। অফিস কপি।

01.02.2021
উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার
দেবহাটা, সাতক্ষীরা।